

33部国产电影厮杀7月档

多部作品或将“一日游”

谁会是7月份的票房冠军? >>

今年以来,中国电影市场的票房继续保持快速增长,即便是增长速度最慢的6月份,增长速度也保持在17%以上,其中《速度与激情7》、《复仇者联盟2》、《侏罗纪世界》的票房都过了10亿人民币,其中《速度与激情7》成为中国电影票房最高的电影。但到目前为止,今年国产电影中票房过10亿的一部也没有。

从票房的角度来衡量,包括陈凯歌的《道士下山》(7月2日)、郭敬明的《小时代4:灵魂尽头》(7月9日)、田晓鹏的动画电影《大圣归来》(7月10日)、何炅的《栀子花开》(7月10日)、许诚毅的《捉妖记》(7月16日)、大鹏的《煎饼侠》(7月17日)、吴宇森的《太平轮》下集(7月30日)以及范冰冰主演的《杨贵妃》(7月30日)这几部影片最有可能成为票房冠军的有力竞争者。这其中,《大圣归来》和《煎饼侠》有可能给观众以惊喜。但这些影片中,要想有超过10亿的票房,并非易事。

此外,作为暑期档,本月还包括了《大圣归来》、《西游记新传》(7月3日)、《汽车人总动员》(7月3日)、《猪猪侠》(7月10日)、《赛尔号》(7月23日)等多部动画电影。

竞争最激烈的两天>>

7月17日和7月24日是竞争最激烈的两天,分别有6部和7部电影公映。其中7月17日公映的包括《煎饼侠》、《东北偏北》、《碟仙惊魂》、《蹴鞠》、《爱情魔发师》、《小羊肖恩》6部电影;7月24日公映的包括《命中注定》、《宅女侦探桂花》、《通灵之六世古宅》、《战神蚩尤》、《恐怖游泳馆》、《狂野飞车》、《美人鱼》(动画片)7部电影。这两天中,惊悚恐怖片就占了4部,喜剧片占了4部,动画片两部,其中由张纪中公司出品的《战神蚩尤》塑造了一位跟历史形象相反的蚩尤,属于魔幻题材。如此的类型题材对比,也反映了多家国产小电影制作商们希望用中国观众最为喜欢的题材为切口,谋求在电影市场中分一杯羹的心理,但面对如此激烈地竞争,相信他们的心理也不会轻松。

谁是最有话题的电影? >>

从话题角度考虑,多部影片应表现不俗。陈凯歌的《道士下山》因为集中了王宝强、郭富城、林志玲等一线明星,颇受期待。陈凯歌作为中国最具有人文情怀的电影人之一,也让观众对于本片的题材产生了好奇。

在梁朝伟写下了《听见流星的声音》后,《我是路人甲》的知名度一下子提高了不少。郭敬明执导的《小时代》终于走向了完结篇,过于夸张突兀的情节设置会不会引发新一轮的吐槽,我们拭目以待。

田晓鹏执导的动画片《大圣归来》正逐渐成为这几天影迷们讨论的话题。百位明星的联合推荐是一个宣传推广,但也是一次实力的展示。

主持人何炅执导的处女作《栀子花开》在

嘉宾主持昨日正式“下岗”

多档综艺无影响

本报综合消息 昨日,国家新闻出版广电总局下发的“进一步加强广播电视台主持人和嘉宾使用管理”通知将正式执行。针对广播电视台节目不得设置“嘉宾主持”这一项,记者发现多档综艺节目并不受影响。

要求:不得设置“嘉宾主持”

嘉宾不能行使主持人职能

通知要求,严格执行主持人上岗管理规定。新闻、评论和访谈类节目不得设置或变相设置辅助性主持岗位;广播电视台节目要明确主持人和嘉宾的分工,主持人应承担节目的串联、引导、把控等功能,不得设置“嘉宾主持”,嘉宾不能行使主持人职能。

据了解,为进一步规范广播电视台从业队伍管理,新闻出版广电总局将于近期开展广播电视职业资格管理专项检查工作,并要求各广播电视台机构抓紧制定本单位职业资格管理办法,加强执业



本报综合消息 7月份,有33部国产电影集中上映,平均一天就有一部多电影要跟观众见面,其中7月17日和7月24日两天,每天就有6部电影和7部电影公映,在这样激烈竞争的过程中,很多投资和宣传少的电影,将成为牺牲品,“一日游”的结局不可避免。



不久前的上海国际电影节上出了不少风头,从大部分明星执导电影都票房不俗来看,这部集结了李易峰等偶像的电影应该也不例外。大鹏《煎饼侠》的搞笑程度很多人都能够想到,但影片除了好看还很“走心”,这一点,连不少提前看过电影的媒体记者都感到有点意外。

最后要提的是《捉妖记》和《王朝的女人:杨贵妃》,前者是中国电影史上首部真人和三维动画结合的电影;后者由范冰冰、黎明等主演,但导演却是一堆人,都说“三个和尚没水喝”,几十个导演在一起,究竟对于电影有何影响,到时才有分晓。

注册和执业管理,严格落实持证上岗制度。

热议:如何定位主持人和嘉宾主持

业内人士:主持人需考试拿证

国家新闻出版广电总局的这项通知曝光后,针对“嘉宾主持”的定位,有业内人士认为是为整顿当下的主持乱象。

其实早在去年十月份,总局下发的关于做好养生类节目制作播出工作的通知中,其中一项就提到了要求节目组提前20个工作日报备主持人资质的问题。

记者也发现,目前很多综艺节目的主持人并不具备主持资质,一些嘉宾主持与电视台没有合作,只是作为艺人或其他身份加盟,在言论表达上难以有专业的管控。

在资深电视人湘人李看来,“嘉宾主持”和主持人的最大区别就是有无《中华人民共和国播音员主持人证》。

《欢乐喜剧人》吴秀波继续主持
《非诚勿扰》不受影响

近日,由吴秀波担任主持人的《欢乐喜剧人》正在热播,下周将播出最后一集,记者从节目组了解到,吴秀波的主持人身份不变。

此外,不少网友都认为《非诚勿扰》将“躺枪”。不过,江苏卫视相关负责人也告诉记者称,该节目并不受影响,他解释称:“这种‘嘉宾主持人’是指有主持群的节目或者真人秀,明明是嘉宾非要做主持人,这是需要报批审批的,之前一些节目都在打擦边球。但是《非诚勿扰》是点评嘉宾,并非‘嘉宾主持人’,和主持人的分工非常明确。”

早前,《金星脱口秀》制片人李建中在接受采访时强调,《金星脱口秀》中从来都没有主持人一说,“在节目中,金星名字出来时,从来不会打‘主持人’的字幕”。

成龙首登
全球最高收入名人榜
排第38成唯一华人

本报综合消息 据香港媒体报道,美国权威财经杂志《福布斯》公布年度“百大名人”全球最高收入名人排行榜,结果美国乐坛天后凯蒂·佩里以1.35亿美元收入力压死敌泰勒·斯威夫特成为过去一年赚得最多的艺人。其中成龙更榜上有名排名第38位,成为百大名人榜中唯一一位华人。

在《福布斯》的百大名人收入榜中,成龙榜上有名以5000万美元收入排第38位,成为百大名人收入榜中唯一一名华人入榜。亦是成龙入行以来首次打入《福布斯》百大名人收入榜!虽然成龙年赚过亿,但他仍十分节俭持家。据在比华利山一酒店采访他的《福》记者透露,成龙受访期间在胶袋中掏出一个用过的香槟,并透露自己之前入住澳门一酒店后一直随身携带,并笑说:“这个香槟已经跟我环游了世界。”

陈红前夫再发公开信
**12亿资产
被前妻非法转移**

本报综合消息 歌手陈红29日遭前夫李军起诉,李军更质疑陈红以军人身份经营公司,要求法院判令两人在离婚前签订的有关亚之杰的股权转让协议无效。昨日凌晨,李军再度发表公开信,向案件中涉及的两家金融机构隔空喊话,称自己名下1.2亿财产遭前妻陈红非法转移,希望这两家金融机构对涉及公司进行清理、清算处理。

李军在公开信中首先感谢了两家金融机构对自己的帮助,随后则对两家机构隔空表示,自己被伪造签名,房地产公司99%的股权遭变更到陈红母亲名下、奔驰中心及其他汽车公司法定代表人也被更换成了陈红母亲名字,并请其尽快以债权人身份进驻并控制这些公司清理、清算处理。

**阿弗莱克
结婚十周年当天离婚
将分割超1.5亿美元财产**

本报综合消息 好莱坞夫妻档本·阿弗莱克和詹妮弗·加纳最近经常传婚变,但他们最终在6月30日的结婚十周年当日作出了离婚决定。根据消息指出,二人已经准备申请离婚,并决定继续共同抚养三名孩子,待分家的问题解决后,这对曾经被认为是圈中恩爱夫妻就会各走各路。

本·阿弗莱克与詹妮弗·加纳2001年拍摄《珍珠港》时相识并成为好友,2003年拍摄《超胆侠》时陷入热恋。两人于2006年6月29日结婚,共育有三个儿女。

据悉,两人的财产高达1.5亿美元,将雇佣一位中介和多位财务经理人来分割财产,两人也将共同享有孩子的监护权和抚养权。

**陈奕迅自曝
曾患忧郁症
吃药控制 一睡醒就哭**

本报综合消息 据台湾媒体报道,新科金曲歌王陈奕迅封王后,立即马不停蹄地投入最新粤语专辑《准备中》的宣传工作。29日晚上举办听歌会,他表示“虽然广东专辑市场小,但想给自己一次机会,在说国语的地方宣传广东专辑,亲自去推广,我是很好的推销员。”

陈奕迅还透露,2012年结束巡回后曾患忧郁症,“是一睡起来会哭的,后来有吃药控制,跟着放了3个月的假,就好了。他表示之前不愿透露,除了不想让歌迷担心外,也觉得没必要对媒体说这些。”